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Asurovia zostávajú na starom Saturne. Satanskí ohniví duchovia 
na starom slnku. Regentom duchov ohňa je Kristus. Luciferskí 
duchovia zaostali na starom Mesiaci. Lucifer pracoval v lemurskej 
epoche, mohol byť zahrnutý do evolúcie Zeme a pracoval ako 
osloboditeľ tým, že dal ľuďom nezávislosť a nadšenie pre 
múdrosť. Satanskí bohovia prekážok začali svoju prácu v 
atlantskej epoche. Asurovia začínajú pracovať v postatlantskej 
epoche. Sú najhorší zo všetkých troch a hlavne pracujú na 
sexuálnom živote vo fyzickom tele. Tomuto silnému prílevu treba 
pripísať mnohé dnešné sexuálne aberácie. Všetky sily prekážok sa 
snažia zachytiť aktuálne existujúce veci, ktoré sú ešte nedokonalé, 
uskutočňovať ich a zintenzívňovať ich. Lucifer dal nezávislosť, 
egoizmus s egoizmom. Egoizmus, omyl a zvieracia láska sú prvé 
prejavy egoizmu, múdrosti a najvyššej duchovnej lásky. Musíme 
uskutočniť príslušné transformácie. Oddelenie pohlaví sa udialo v 
tretej koreňovej rase, bude prekonané v šiestej koreňovej 
rase. Výrobné sily človeka sa menia. Výrobná sila ako taká je to 
najposvätnejšie, čo máme, pretože je priam božská. Čím 
božskejšie je to, čo vtiahneme do špiny, tým väčší hriech. Neskôr v 
nás budú produktívnymi orgánmi srdce a hrtan. Tak ako sa Slovo 
stalo telom v Kristovi Ježišovi, tak sa telo musí stať slovom, keď sa 
kresťanstvo zdokonalí. To je tajomstvo Svätého grálu, kopija 



svätej lásky, oplodňujúce slnečné svetlo, ktoré sa opäť spojí s 
Evou. Rosikruciánske okultné bratstvo je seminár, v ktorom sa 
musí vzdelávať ľudský materiál pre nadchádzajúci vek. V obzvlášť 
tmavých časoch musí vždy vychádzať mimoriadne jasné 
svetlo. Kristus sa narodil vo veku Orifiel. Keď Orifiel opäť vládne, 
duchovné svetlo, ktoré priniesol Christian Rosenkreutz a ktoré sa 
teraz šíri, muselo vytvoriť množstvo jasnozrivých mužov, ktorí sú 
priekopníkmi, ktorí vedome pracujú na dosiahnutí cieľa. To 
spôsobí rozdelenie na dobré a zlé rasy. Piata koreňová rasa 
zahynie pre zlo. Dobro a zlo sú stále relatívne nerozlíšené a je 
ťažké vidieť, kto je zlý alebo dobrý v tele. Keď sily majstrov a ľudí, 
ktorí sa k nim celou svojou silou a vôľou pridajú, a keď sily bohov 
prekážok, Mamona, Satana, Asurov a ich ľudských nasledovníkov, 
zasahujú ešte mocnejšie do ľudského života a vývoja Zeme, potom 
sa dobro vyvinie v božské dobro a zlo v hrozného 
Antikrista. Potom každý z nás potrebuje svetových pomocníkov a 
všetku silu, ktorú môže získať len prekonaním utrpenia a 
zla. Cieľom teozofie a rosenkrucianizmu je povolať ľudí do tejto 
bitky prostredníctvom takýchto vedomostí a poskytnúť im pokoj v 
bitke. 
 


